
  

Аналитический отчет об итогах анкетирования родителей 

(Всего было опрошено 52 человека) 
 

Вологда 2020г. 

 



 

 



 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Эмоциональная атмосфера в Школе 



В таблице указаны количественные показатели итогов анкетирования: 

Утверждения Согласен 

полностью 

В 

основном 

согласен 

Не 

согласен 

Педагоги справедливы по отношению к моему 

ребенку 

50  2   0 

У моего ребенка складываются нормальные 

взаимоотношения с педагогами 

41  11  0  

У моего ребенка складываются нормальные 

взаимоотношения с другими обучающимися 

42   9  1 

Педагоги учитывают индивидуальные 

особенности моего ребенка 

49  3  0  

 

Варианты ответа: 

1) хорошие отношения со всеми педагогами; 



2) хорошие отношения только с некоторыми педагогами; 

3) взаимоотношения ограничиваются только учебными вопросами; 

4) отношения носят теплый, неформальный характер; 

5) безразличные  отношения; 

6) чаще всего отношения носят конфликтный характер; 

7) затрудняюсь ответить 

 


